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گروه حوادث: رئیس پلیس راهور فراجا برای ساماندهی 
خودروهای آسیب‌دیده در جنگ از شهرداری‌ها خواست 

هر چه سریع تر پارکینگ‌های مشخصی در نظر بگیرند.
 سردار سید تیمور حسینی با اشاره به ضرورت مدیریت 
متمرکز خودروهای آسیب‌دیده در شرایط جنگی، اعلام 
کرد: »شهرداری‌های کلانشهرها و سایر شهرها باید در 
ع وقت نسبت به تعیین چند پارکینگ مشخص و  اسر
استاندارد برای نگهداری تجمیعی این خودروها اقدام 
کنند. تمرکز خودروهای خسارت دیده در این مراکز، 
امکان بازدید همزمان چندین خودرو توسط کارشناسان 
پلیس راهور را فراهم کرده و موجب تسریع در فرآیند 

رسیدگی خواهد شد.«

حذف هزینه‌های اضافی جابه جایی برای شهروندان 
رئیس پلیس راهور فراجا با تأکید بر حمایت از شهروندان 
ــار اقتصادی تصریح کرد:» در این  ــ آسیب‌دیده و کاهش فش
ــازوکار، نیازی به جابه جایی خودرو توسط مالکان وجود  ــ س
ندارد و شهروندان از پرداخت هزینه‌های مضاعف از جمله 

استفاده از خودروبر معاف خواهند بود.«

تسریع در کارشناسی و ارائه خدمات  
وی با اشاره به برنامه‌ریزی انجام‌شده برای تسریع 
خدمات‌رسانی، گفت: »با استقرار خودروها در 
پارکینگ‌های مشخص، کارشناسان در یک مرحله قادر 
خواهند بود تعداد قابل توجهی از خودروها را با دقت 
و سرعت مورد ارزیابی قرار دهند و سایر خدمات نیز در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن به شهروندان ارائه خواهد شد.« 

سردار حسینی خاطرنشان کرد: »پس از حضور کارشناس 
در محل پارکینگ و انجام بازدید از خودروهای آسیب 
دیده دیگر نیازی به مراجعه خودروها به مراکز تعویض 
پلاک نخواهد بود و فرآیندهای مرتبط به‌صورت متمرکز 
مدیریت می‌شود. در این چهارچوب، تمامی بررسی‌های 
لازم از جمله تطبیق مشخصات، ارزیابی میزان خسارت 
و رسیدگی به وضعیت فنی خودرو در همان محل انجام 

خواهد شد.« 
رئیس پلیس راهور فراجا در ادامه با اشاره به خودروهای 
دارای خسارات سنگین، اظهار کرد:» در مواردی که 
خودرو نیازمند تعمیرات اساسی نظیر تعویض اتاق، 
اصلاح یا تعویض شاسی و سایر تغییرات ساختاری باشد، 
اخذ تأییدیه از پلیس راهور الزامی است. این بررسی‌ها و 
فرآیندهای مربوطه نیز توسط کارشناسان ذی‌صلاح در 
محل پارکینگ انجام شده و نیازی به انتقال خودرو به 

مراکز تعویض پلاک نخواهد بود.«
وی تأکید کرد: »تمامی این اقدامات باید در چهارچوب 
ضوابط قانونی و تحت نظارت مراجع ذی‌صلاح انجام 
شود تا ایمنی و اصالت خودرو پس از تعمیر به‌طور کامل 

تضمین شود.«

 تمهیدات پلیس راهور برای خدمات
به خودروهای آسیب دیده در جنگ

قبض خشکشویی باند »پروفسورها« را لو داد

‏1 - نوشتن مطالب مضحک - عضو حرکت ماهی
2 - بر مدت افزودن - وسیله‌ای الکترونیکی - ضمیر خودخواه

ع - بی‌آبی - مورد نیاز محتکر 3 - زمین لم‌یزر
4 - افشاگری - تومان خودمانی - ترنم

ــهر - سازمان هوانوردی  ــ 5 - خراب کردن - موسیقی بومی بوش
غیرنظامی

6 - مخفف اکنون - مارکی بر موس - گونه‌ای موسیقی
7 - گشتن - مشت‌زن - نت ششم

ــــطه  ــه‌بهار - مصونیت در برابر بیماری‌ها - واس ــ 8 - گل همیش
معامله

ــکار و پدیدار هم آمده - در  ــ 9 - نشانه فعلی جمع - به‌معنی آش
امانت روا نیست

10 - در دست برزگر! - از جنس فلز مادر - وسیله مکالمه
11 - مدرسه فنی - نردبان - همان »هاگ« است

12 - پیغام موبایلی - فضاپیمای بالدار - ناخن اسب
13 - بیگانگان - اندیشیدن - مانند

14 - یک و دو - لقب امپراتور ژاپن - میوه‌ای روغن‌دار
15 - بالش استوانه‌ای - غذای ایرانی

‏1 - نویسنده آلمانی »زیر آفتاب« - پیشی گرفتن
2 - بنای قدیمی - آنکه رسمی را از بین برد - مساوی

3 - سریالی با هنرنمایی مینا وحید - ساز ارامنه - بیماری‌ پوستی
4 - غذا قرمزکُن! - تیره‌روزی - اصرار

5 - همراه »تاخت« - آهسته خودمانی - لیگ اسپانیا
6 - از میوه‌ها - باد کشنده - عشوه

7 - نام زن عزیز مصر که عاشق حضرت یوسف)ع( شد - 
پرستشگاه زرتشتیان - پرچانگی

8 - خانه ییلاقی زیبا - علف - خبره
9 - قرمز کم‌رنگ - شرق‌شناس - خانه دوم دانش‌آموز

غ مقلد - کم 10 - موی گردن شیر - مر
11 - سازگاری - فضول برای هر آش می‌شود - مخفف بدتر

12 - خیالاتی - کلمه تصدیق - عدد ورزشی
13 - به طور ناگهانی - دارای مزیت - یار وعده!

14 - سخنی از ناخرسندی - کلیسای »پاریس« - نرم‌افزار تلفن‌های 
هوشمند

15 - گویش و شیوه گفتار - بازیگر سریال »آنام«

1 - نخ سوزان چراغ - روزنامه - تنگی نفس
2 - نقصان و کم و کسری - شهری توریستی در ساحل 

زاینده‌رود واقع در استان چهارمحال و بختیاری- طرف
3 - نماز سر وقت خود - مدرسه‌های سبک قدیم - ایستاده و منتصب

4 - بزرگی و شکوه - پچ‌پچ - محل نمایش فیلم
5 - هالوژن نمک - مارکی بر کامیون کشنده - یکی از 

بزرگ‌ترین فلاسفه ایران
6 - شهر استان مرکزی - افترا زدن - حشره موذی

7 - الهه هندی - شرح و تفصیل - اثر نویسنده
8 - بالشتک نان‌پزی - خودرو - از خود گذشتن

9 - اندازه لباس - اقامت - یک طبقه از ساختمان
10 - تصدیق فرنگی - دامن بلند - مخفف تاتار

11 - فیلمی به کارگردانی امیرحسین قهرایی )۱398( - جای 
دنج و آرام - تولد

12 - کنایه از کسی که کردار و رفتارش دلپسند نباشد - در شعر 
همراه قافیه می‌آید - زبانه آتش

13 - سلطان فصل‌ها - آشیانه - به خشخاش گذارند
14 - تاجریزی - دروغ ترکی - بزرگ‌ترین مدار زمین

15 - کار نمایان - نمایندگی - ابروی زیبا

1 - ریاضی‌دان فرانسوی - جمع زاویه - جانب
2 - نشانه‌های نوشتاری - شهر استان آذربایجان شرقی - یار 

مشهدی
3 - از خود راضی - زائده گوشتی - صدمه

4 - از تقسیمات ارتش - سنگ مرمر - خمیر چسبناک
5 - قدم یکپا - ویرگول - آسمانها

6 - خوش‌یمنی - آنتیک و قدیمی - نقش هنرپیشه
7 - کشوری در جنوب آفریقا - نام پسرانه - مقابل »مقصد«

8 - نیکی به رخ کشیدن - سریال علی دهکردی - بخشی از خانه
9 - تکیه کردن - مهربان، دلسوز - پایان

10 - مخلوط کردن - مسدود کردن حساب بانکی شخصی - جنم
11 - مؤثر - شرکت خودروساز ژاپنی - مرطوب

12 - کشور آفریقایی - سویشرت کلاه‌دار - پسوند نواختن
13 - سیاره خودمان - خمیده - انگور

14 - عهده‌دار امور یتیم - دانه‌ای از نوع ارزن - جنگل درختان 
سوزنی‌برگ مناطق سردسیر

15 - دیوار محکم - رنجور - از عناصر بی‌رنگ گازی

ح ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شر  جدول روزنامه  دارای دو »شر
8993ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. ح یک جدول با دو شر

جدول عادی

جدول ویژه

افقی

افقی

عمودی

عمودی

89
92

ره 
ما

ش
ی 

اد
ل ع

دو
ج

ل 
ح

89
92

ره 
ما

ش
ژه 

وي
ل 

دو
ج

ل 
ح

 آمادگی کامل 
 یگان ویژه فراجا
برای مقابله با دشمن

گروه حوادث: فرمانده یگان ویژه فراجا از آمادگی ۱۰۰ درصدی و عملیاتی 
این یگان  برای مقابله با شرارت های احتمالی دشمن خبر داد.

سردار مسعود مصدق با اشاره به ماموریت برقراری نظم و امنیت در 
سطح کشور، اظهارکرد: یگان ویژه با اتخاذ رویکرد جامعه محوری 
توانسته خود را به بدنه مردم متصل کند و همواره در خط مقدم تأمین 

نظم و امنیت، سختی‌های زیادی را در این مسیر متحمل می‌شود که 
قابل تقدیر است. 

وی افزود: یگان ویژه آماده عملیات برای مقابله با شرارت های احتمالی 
دشمن است و این آمادگی همه جانبه نشان از اعتقاد و روحیه انقلابی 

کارکنان برای دفاع از کیان میهن اسلامی و مردم عزیز ایران است. 

فرمانده یگان ویژه فراجا گفت: وضعیت امروز از لحاظ امنیت اخلاقی، 
شرایط اقتصادی، وضعیت و آسیب‌های اجتماعی مورد تهدید است و 
آنهایی که زمینه‌ ناامنی‌های اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی را در جامعه 
روز به روز گسترش می‌دهند، می‌خواهند جامعه را دچار مشکل کنند 

اما این جامعه تصمیم گرفته آموزه‌های دینی در آن حاکم باشد.

گروه حوادث/ مرگ مشکوک دختر جوان در 
جشن تولد، تیم جنایی را مقابل پرونده‌ای 

جنایی قرار داد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی 
به این پرونده از چند شب قبل و با گزارش مرگ 
مشکوک دختر جوانی به بازپرس کشیک قتل 

پایتخت آغاز شد.
با حضور تیم جنایی در محل، آنها با جسد دختر 
۲۰ ساله در اتاق خواب مواجه شدند. در تحقیقات 
مشخص شد دختر جوان به مراسم جشن تولد 
دوستش دعوت شده اما ناگهان احساس کسالت 
و ناراحتی کرده و برای استراحت به اتاق خواب 

رفته است.
میزبان که جشن تولدش با مرگ دوستش 
پایان یافته بود، در تحقیقات گفت: »المیرا به 
همراه نامزدش به میهمانی آمده بود. از رفتارش 
مشخص بود که با نامزدش مشکل دارد و چند 
باری هم در جشن تولد با هم جر و بحث‌شان شد. 
بعد از ساعتی هم گفت می‌خواهد برای استراحت 

به اتاق خواب برود و دیگر از او خبری نداشتم.«
دختر جوان ادامه داد: »برای بریدن کیک به سراغ 
المیرا رفتم اما متوجه شدم که نفس نمی‌کشد. 

ترسیدم و با پلیس و اورژانس تماس گرفتم.«
به دنبال اظهارات دختر جوان و باتوجه به مرگ 
مشکوک المیرا، بازپرس جنایی دستور انتقال 
جسد به پزشکی قانونی و تحقیقات برای رازگشایی 

از مرگ دختر جوان را صادر کرد.

گروه حوادث: مرکز اطلاع‌رسانی پلیس پایتخت اعلام کرد که مأموران 
سازمان اطلاعات پلیس پایتخت، فردی را که اقدام به تصویربرداری 
و ارسال تصاویر نقاط آسیب‌دیده در جریان تجاوز نظامی دشمن به 

شبکه‌ای جاسوسی می‌کرد، شناسایی و دستگیر کردند.   
 بررسی‌های تخصصی پلیس نشان داد: متهم طی چندین ماه، ارتباطی 
مستمر با فردی منتسب به شبکه جاسوسی برقرار کرده و اطلاعات روزانه 
درباره وضعیت اجتماعی و اقتصادی و در ادامه اطلاعات نظامی را به این 

شخص ارسال می‌کرده است.  

متهم در اظهارات خود عنوان داشته که در ابتدا بدون اطلاع از ماهیت 
گروه ناشناس، در شبکه‌های اجتماعی با ادمین ارتباط برقرار کرده و به 

تدریج توسط آنها مجاب به همکاری شده است. 
مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ با تأکید بر اقتدار خود 
در برخورد با عوامل دشمن و وطن‌فروشان اعلام کرد: شهروندان به هیچ 
وجه و تا زمان اطمینان از اصالت کانال‌ها و گروه‌ها، با افراد و شبکه‌های 
ناشناس ارتباط برقرار نکنند. این شبکه‌ها با ابزارها و حربه‌های خود، افراد 

را در مسیر غیرقابل بازگشت قرار می‌دهند.

گروه حوادث:  مرکز اطلاع‌رسانی پلیس لرستان 
از دستگیری کلاهبردار سابقه‌دار خرید و فروش 

خودروهای اسقاطی در دلفان خبر داد.
 به گزارش پلیس ، در پی شکایت یکی از شهروندان 
دلفانی مبنی بر خرید خودروهای اسقاطی از طریق 
یک سایت آگهی اینترنتی و ارائه رسید جعلی پرداخت 
وجه توسط خریدار، موضوع در دستور کار پلیس آگاهی 

شهرستان دلفان قرار گرفت.

 پس از این شکایت با شروع تحقیقات و اقدامات 
پلیسی، متهم شناسایی و طی یک عملیات دستگیر 
شد.  بررسی سوابق نشان داد فرد دستگیرشده از 
مجرمان سابقه‌دار و تحت تعقیب پلیس آگاهی استان 
بوده و با همین شگرد اقدام به کلاهبرداری می‌کرده 
است.  پلیس از شهروندان خواست در معاملات 
اینترنتی قبل از تحویل مال، از واریز واقعی وجوه 

اطمینان حاصل کنند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ باند سارقان 
سریالی معروف به » پروفسورها« که با وسواس 
خاصی سرقت هایشان را اجرا می کردند با جا 
گذاشتن قبض خشکشویی در صحنه یکی از 

سرقت هایشان لو رفتند.
به گزارش »ایران«، از چندی قبل شکایت های 
متعددی از سرقت خانه های شمال شهر به 
پلیس اعلام شد .  اعضای این باند از  بالکن 
طبقه اول ساختمان های اعیانی بالا رفته و 
پس از شکستن قفل در بالکن ها وارد خانه ها 

می شدند. 
آنها برای اینکه بتوانند از ورود نابهنگام 
صاحبخانه در زمان سرقت جلوگیری کنند 
مبلمان را به پشت در ورودی انتقال می دادند 
تا چنانچه صاحبخانه سر بزنگاه برسد نتواند 
وارد شود و آنها از راهی که آمده بودند بازگردند. 
با گزارش سرقت های سریالی خانه های اعیانی 
به پلیس، بازپرس دادسرای ویژه سرقت دستور 
تحقیقات را صادر کرد و تیمی از کارآگاهان برای 
دستگیری اعضای باند که سه مرد نقابدار بودند، 

وارد عمل شدند. 

پیدا شدن سرنخ در صحنه سرقت
از آنجا که متهمان در تمامی سرقت هایشان 
ماسک به چهره و دستکش داشتند و پلاک 
خودروهایشان نیز دستکاری شده بود، تحقیقات 

در این شاخه با بن بست مواجه شد. 
در حالی که بررسی ها برای دستگیری سارقان 

ادامه داشت مهندس جوانی که چند روز قبل 
سرقت خانه اش را به پلیس اعام کرده بود 

سرنخی از سارقان در اختیار مأموران قرار داد. 
او گفت: بعد از اینکه خانه مان مورد سرقت قرار 
گرفت، همسرم مشغول مرتب و تمیز کردن خانه 
بود که ناگهان کاغذی تا شده داخل اتاق پیدا 
کرد . وقتی آن را بررسی کردیم متوجه شدیم 
قبض خشکشویی در جنوب تهران است در 
حالی که نه من و نه همسرم لباسی  به آن منطقه 

نداده بودیم. 
کارآگاهان پلیس با این احتمال که قبض 
متعلق به سارقان باشد، به بررسی آن 
پرداختند. در ادامه تحقیقات هویت صاحب 
قبض که به نام زن جوانی بود  شناسایی و او 
دستگیر شد. در تحقیقات از زن جوان وی 
گفت: قبض لباس ها برای من است. چند 
روز قبل آن را به همسرم دادم تا لباس هایم را 
از اتوشویی بگیرد. اما نمی دانم چطور در آن 

خانه پیدا شده است.
بدنبال اظهارات زن جوان و با این احتمال که 
همسرش در این ماجرا نفش داشته باشد، 
مرد جوان بازداشت شد. او که در برابر مدارک 
پلیسی قرار گزفته بود،، به سرقت های سریالی 
با همدستی دو نفر اعتراف کرد. با اعتراف 
اشکان به سرقت های سریالی دو همدستش 
نیز بازداشت شدند و به دستور بازپرس دادسرای 
ویژه سرقت در اختیار اداره آگاهی قرار گرفتند و 

تحقیقات از آنها ادامه دارد. 

سارقان تحصیلکرده
اشکان که تصورش را نمی کرد به این راحتی  
دستگیر شود و راز سرقت هایشان لو برود، در 
رابطه با سرقت ها گفت: لیسانس ریاضیات دارم 

و در مدرسه و دانشگاه نابغه بودم .
یک نابغه چرا باید سارق شود؟

به خاطر پول و مشکلات مالی مجبور شدم. چاره 

ای نداشتم. همدستانم هم عین من وضعیت 
مالی شان خراب بود. البته من برای انتخاب 
همدست، گزینش می کردم و هر کسی را برای 

همدستی انتخاب نمی کردم.
یعنی چه گزینش می کردی؟

کسانی که همدستم هستند آنها هم تحصیلکرده 
اند. حداقل دیپلم باید داشته باشند.  یکی از 
همدستانم علاوه بر اینکه فوق دیپلم برق دارد، 
پارکورکار است و با یک پرش خودش را به طبقه 

اول می رساند. 
تا چه زمانی می خواستید به سرقت ادامه 

دهید؟
 تا زمانی که پول خوبی دستمان را می گرفت و 

اوضاع مالی مان رو به راه می شد.
تصورش را می کردید دستگیر شوید؟

واقعیتش را بخواهید من خیلی حرفه‌ای 
سرقت‌ها را انجام می‌دادم. برای انتخاب خانه‌ها 
وسواس به خرج می‌دادم. مثلاً خانه باید اعیانی 
و لوکس باشد تا اگر به دلار و پول دستمان 
نمی‌رسید حداقل تابلو فرش و وسایل عتیقه را 

با خودمان می بردیم.
چطور خانه ها را شناسایی می کردی؟

چند روز قبل از اجرای نقشه مان، یکی از 
همدستانم به بهانه اینکه پیک است خودش 
را به مقابل خانه طبقه اول که مورد سرقت ما 
بود، می رساند و زمانی که صاحب خانه در را باز 
می کرد، او داخل خانه را نگاه می کرد و وضعیت 

خانه را بررسی می کرد.

کلاهبرداری با فروش خودروهای اسقاطیدستگیری یک جاسوس در تهران

 مرگ مشکوک دختر جوان
در جشن تولد
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